
Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту – проекту 

наказу Міністерства культури та інформаційної політики України 

«Деякі питання встановлення категорій готелям 

та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг 

з тимчасового розміщення (проживання)» 

 

Проект наказу розроблено відповідно до пунктів 5, 11, 18 Порядку 

встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для 

надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 р. № 803  

(далі – Порядок 803). 

 

Метою прийняття проекту наказу є врегулювання питання щодо 

встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для 

надання послуг з тимчасового розміщення (проживання). 

 

Проектом наказу пропонується затвердити: 

Положення про Комісію із встановлення категорій готелям та іншим 

об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення 

(проживання); 

Положення про Комісію з апеляцій; 

Форму свідоцтва про встановлення категорії готелю чи іншому об’єкту, 

що призначається для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання). 

Також, проектом наказу пропонується визнати такими, що втратили 

чинність, наказ Міністерства інфраструктури України від 23 січня 2012 р. № 28 

«Про затвердження форми свідоцтва про встановлення категорії готелю», 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 6 лютого 2012 р. за  

№ 177/20490, і наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 

05 жовтня 2018 р. № 1437 «Про затвердження Положення про Комісії з розгляду 

апеляцій щодо спірних питань, які виникають під час встановлення категорій 

готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з 

тимчасового розміщення (проживання)», зареєстрований у Міністерстві 

юстиції України 25 жовтня 2018 р. за № 1213/32665. 

 

Проєкт наказу та аналіз регуляторного впливу оприлюднено шляхом 

розміщення на офіційному вебсайті Міністерства: http://mkip.gov.ua/ у 

підрубриці «Регуляторна політика» рубрики «Для громадськості». 

 



Зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 

приймаються протягом місяця (з 05.01.2021 по 05.02.2021) у письмовому та/або 

електронному вигляді на адреси: 

 

Міністерства культури та інформаційної політики України: 

м. Київ, вул. Івана Франка, 19, 01030 

e-mail: tourism.directorate@mkip.gov.ua 

 

Державної регуляторної служби України: 

м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011 

e-mail: inform@drs.gov.ua, 

mail@dkrp.gov.ua 
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